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Na konec školního roku jsme pro děti připravili „Noc skřítků“ a 
„Rozlúčku s předškoláky“. Rozloučili jsme se s 18 dětmi, které v září 
přešly  do prvních tříd základních škol.

Nový školní rok začíná vždy postupnou adaptací nově přijatých dětí. 
V září nám do mateřské školy přibylo 20 dětí, v lednu přibudou další 
2 děti. Snažíme se o to, aby si co nejdříve zvykly na odloučení od 
rodičů, na novou společnost dětí a paní učitelky.

První akcí s rodiči je Drakiáda , a že se letos vydařila! Další byla 
Martinská slavnost . 

Máme radost z velkého zájmu dětí a rodičů. Je to pro nás další výzva 
k tomu, abychom  tyto naše již tradiční akce ani v budoucnu nevy-
nechali.

Nyní v době adventní prožíváme s dětmi andělské,čertovské a mi-
kulášské dny. Chystáme se na vánoční dílny s rodiči, seznamujeme 
děti s tradicemi valašských vánoc i návštěvou Kosenky ve Valašských 
Kloboukách. 

Tuto sváteční dobu zakončujeme vánočními besídkami  vánočním 
„zvonkováním“ – zpěvem koled, přednesem  vánočních veršů a ří-
kadel.

Celoročně zařazujeme do výchovně vzdělávací práce s dětmi  další 
společné aktivity – divadelní představení, výchovné koncerty, cyklo-
závody, spolupracujeme s místními hasiči, účastníme se výtvarných 
soutěží.

Mezi nadstandardní aktivity mateřské školy patří logopedická pre-
vence dětí pod vedením paní učitelky Ivany Šimoníkové a Milady 
Zatloukalové, práce v hudebně pohybovém kroužku s valašskými tra-
dicemi pod vedením paní učitelky Ilony Šimoníkové a práce v eko-
logickém kroužku pod vedením paní učitelky Michaely Svárovské.
A to, že se nám daří postupně naplňovat náš školní vzdělávací pro-
gram Svět očima dětí, je zásluhou celého kolektivu MŠ. Na každé 
z nás záleží, jak se nám bude dařit úspěšně naplňovat společné cíle. 
Tím nejdůležitějším je především  spokojené dítě. 

Vážíme si stálé podpory naší obce . Věříme, že radostné a spokojené 
tváře dětí, jejich rodičů a prarodičů jim jejich nelehkou práci a úsilí 
vynahradí.

A pak, proč ten čas tak letí ! 

Mgr.Hana Sporková, ředitelka  MŠ

Postřehy a střípky z mateřské školy

Tenhle dráček papíreček
létá nebem do zatáček.
Létá s větrem o závod
a dětem to přijde vhod.

Ani letos tomu nebylo jinak. Větrné počasí, dobrá nálada a obloha 
bez mráčku přišly vhod k uskutečnění naší již tradiční Drakiády, na 
kterou se rodiče i děti velmi těší.
Od naší mateřské školy jsme se všichni odebrali na známý kopec, 
odkud nás z dálky vítala paní Alenka Gbelcová . Jí a celé její rodině 
děkujeme za každoroční poskytnutí chaty s ohništěm. 
Děti si mohly přinést vlastnoručně vyrobeného draka, ale pravda je 
taková, že daly přednost spíše zakoupenému. Přicházely však s nad-
šením, že právě ten jejich vzlétne nejvýš. Na pomoc přišli s dětmi 
nejen rodiče, ale i jejich starší sourozenci. A tak draci vzlétli. Někteří 
až do nebe,  jiní o trochu níž, další jen na chviličku a pak hned k 
zemi. A tak jsme se dívali a pozorovali pobíhající rodiče, spokojené 
a rozesmáté děti. Všichni byli odměněni diplomem, medailí a malou 
sladkostí. A jak už bývá zvykem, pěkně strávené odpoledne jsme za-
končili táborákem.
A o tom, že tato událost měla velký úspěch svědčí i to, že jsme pří-
jemně poseděli u ohniště do pozdních večerních hodin. Tak jako 
všechny akce tak i tahle má velký význam, protože jsme věnovali náš 
volný čas právě dětem.

Jak jsme v naší mateřské škole slavili svátek svatého Martina

Dny se krátí, noci přibývá, příchod zimy vyhlížíme každým dnem, 
ale počasí spíše připomíná začátek jara, než blížící se Vánoce. Letos 
si zima opravdu dává na čas a  ani svátek svatého Martina její příchod 
neuspíšil.
Zimní období je bohaté na lidové pranostiky a tradice . Proto jsme se 
rozhodli přiblížit našim dětem a rodičům některé zvyky, které se váží 
k tomuto svátku.
Přípravy začaly již o několik dní dříve. Pekly se martinské koně a tra-
diční pečivo, děti jsme seznamovali s říkadly, pranostikami, písněmi i 
hrami k tomuto zajímavému svátku. Požádali jsme o spolupráci pana 
ředitele základní školy a pak už jsme se mohli 11.listopadu těšit na 
společně prožité odpoledne. 
Martinský program začal v 16,00 hodin u naší školky, odkud jsme 
všichni společně s rodiči, prarodiči, sourozenci, kamarády a učitel-
kami vyšli průvodem přes Vlachovice směrem ke kostelu . Děti si 
na cestu svítily lucerničkami, které jim připravili zruční rodiče. Po 
kratičké chvilce napětí jsme spatřili Martina na koni, který přijížděl 
ve svém červeném plášti s mečem a dukátky pro všechny děti .
Ani déšť nás neodradil od další cesty k základní škole, kde jsme Mar-
tinovi zazpívali, předali dárky, rozloučili se a čekali na překvapení 
večera.

Rozzářené oči dětí mohly sledovat barevný ohňostroj, který pro nás 
připravil pan ředitel a finančně podpořila obec Vlachovice. Rádi jsme 
uvítali pozvání do základní školy, kde jsme se mohli zahřát výbor-
ným čajem, podělit děti i rodiče chutným pečivem. Vyslechli jsme 
pestrý program žáků základní školy a prověřili si své schopnosti při 
práci s papírem.
Ani naše děti se nenechaly zahanbit a předvedly se rodičům i star-
ším kamarádům svým zpěvem. Pan ředitel s panem starostou dostali 
od paní ředitelky Hanky „husu“ s martinským veršováním a všichni 
ostatní, kteří se
na přípravách podíleli velkou pochvalu. Věříme,že děti i rodiče budou 
rádi vzpomínat na společně prožité odpoledne a zase se v hojném 
počtu zúčastní některé z našich plánovaných akcí.
Nesmíme však opomenout velké poděkování panu Ševčíkovi za půj-
čení krásného koně, bez kterého by to nešlo, a taky Jožkovi Zámeč-
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níkovi za jeho herecký výkon v sedle. Těšíme se na další spolupráci.

Čertovské a andělské dny

Jak již každým rokem bývá zvykem, tak se i letos ve třídě rybiček 
konaly čertovské a andělské dny. Děti si za pomocí svých šikovných 
maminek připravily čertovské a andělské kostýmy a vypadaly jako z 
pohádky……
První týden se „rybičková“ třída proměnila ve strašidelné peklíčko, 
které si čertíci sami postavili. Uprostřed třídy „klokotal“ velký čer-
tovský kotel, ve kterém se vařily pravé čertovské brambory, smažily 
pořádně spálené topinky, které se zapíjely černou čertovskou kávič-
kou. Každý čertovský jazýček si přišel na své. Čertíci se za celý týden 
pekelně vyřádili a zakončili čertovský týden bujarým čertovským re-
jem při pekelné hudbě…
V dalších dnech se z malých čertů stali nebeští andělé. Třída se ze 
strašidelného pekla proměnila v andělské nebe plné obláčků. Celý 
týden byl podbarven andělskou hudbou, rozsvícenými světýlky a 
hlavně dobrými andělskými skutky. Svoji tvořivost a fantazii využili 
andílci k výrobě adventních svícínků ze stálezelených větviček tuje. 
Ani naši andělé nemohli zapomenout na své kamarády ze školky. Vy-
zkoušeli si, jak se dělají andělské jednohubky a pak se „rozletěli“ do 
ostatních tříd obdarovat i ostatní. Po oba týdny se děti naučily mnoho 
básniček a písniček, kterými potom přivítaly tolik očekávaného sv. 
Mikuláše se svou družinou…
Díky rodičům a učitelkám si děti tyto dny mohly prožít podle svých 
čertovských či andělských představ…..

Jak jsme pomohli rozsvítit vánoční strom v Bohuslavicích 

O druhé adventní neděli, 6.12.2009, na svátek svatého Mikuláše se 
konalo v Bohuslavicích rozsvěcování vánočního stromu. V podve-
čer tohoto dne se sešli obyvatelé obce u kaple na návsi. Po krátkém 
přivítání panem starostou vystoupily místní děti, které navštěvují 
naši mateřskou školu s vánočně laděným pásmem připraveným paní 
učitelkou Miladou Zatloukalovou. Děti zazpívaly koledy, přednesly 
básně a říkadla. Za to byly odměněny nejen potleskem přítomných, 
ale i dárky od Mikuláše, který za nimi přišel spolu s andělem a hor-
dou čertů.
Obyvatelé obce pak byli panem starostou pozváni na malé občerst-
vení v podobě teplého ovaru, svařeného vína nebo čaje, což přišlo 
všem vhod v chladném večeru. Z místního rozhlasu zaznívala hudba 
a vedle kaple zářil strom – je tu advent, Vánoce se blíží! 
„Ten vánoční čas, už je tady zas“

Ano, nastala nám doba adventní, doba, na kterou se všichni těšíme. 
Doba, kdy ve většině rodin panuje klid, pohoda, štěstí, doba kouzelná 
a čarovná především pro děti.
Proto i  u nás v mateřské škole přišel čas na uskutečnění již 4.vá-
nočních dílen, které na čtvrtek 10.12.2009  připravily paní učitelky 
v jednotlivých třídách pod názvy „ Korálková“, „ Adventní“,  „Bet-
lémská“ a „Voňavá“. 
Tu pravou předvánoční náladu nám pomohou vytvořit i hosté z Ko-
senky se svými ukázkami výroby tradičních vánočních ozdob, ale 
také hosté z řad naší obce a to paní Marie Častulíková se svou sestrou 
Svaťou Měřičovou, a další naši přátelé a známí. Na společné tvoření 
se už moc těšíme.

Připojujeme se s přáním klidného prožití svátků vánočních vám 
všem.

                                                                                                                       
Kolektiv pracovnic MŠ Vlachovice



Vlachovické listy Prosinec 2009

SK Vlachovice8

SK Vlachovice 

,,A“ mužstvo mužů I.A tř. 

Po velmi nevydařené jarní části sezóny 08/09 a následném sestupu 
z krajského přeboru do I.A třídy došlo v kádru k několika změnám. 
Odešli Škovran P., Gabriš P. a do podzimní části také nezasáhl zraněný 
Vavrys O. Letní příprava proběhla v rámci vlastních možností s 
účastí hráčů, jak jim dovolovaly pracovní a rodinné povinnosti. 
Bylo odehráno několik přípravných utkání a dvě utkání v poháru 
hejtmana se střídavými výsledky. Hodnocení přípravy ale bylo ne 
zcela uspokojivé. Začátek podzimní části sezóny 09/10 nebyl herně 
špatný, mužstvo však nezískávalo body, z čehož pramenilo umístění 
na konci tabulky. Po neúspěšném začátku se podařilo doplnit kádr o 
brankáře S. Vypuštáka na hostování z Brumova a o hráče J. Tománka 
ze Slavičína. Došlo ke zlepšení, mužstvo odehrálo několik dobrých 
utkání, což byl i posun v tabulce. Ovšem závěr podzimu po několika 
zraněních a vyloučeních byl výsledkově mizerný, z čehož pramení 
i konečné umístění po podzimní části 10. místo a zisk pouhých 17 
bodů. Před koncem podzimu skončil ve funkci trenéra A mužstva 
Zdeněk Kupčík, kterému přejeme hodně úspěchů v  další  trenérské 
práci. Jako nový trenér nastoupil před zimní přípravou Petr Měrka. V 
podzimní části sezóny nastoupili za A mužstvo tito hráči: Faldík L., 
Tomeček P., Míča Z., Šuráň M., Olejník T., Olejník D., Hodulík R., 
Vypušťák S., Šimoník O., Tománek J., Jandík P., Doruška J., Doruška 
P., Surmař M., Gbelec J., Drábík P., Klein M., Kořenek M., Polášek 
M., Kovařík F., Častulík J., Milch J., Horáček J., Obadal P., Hověžák 
D., Pavlůsek M., Horáček D. Jarní část sezóny začíná v sobotu 
3.4.2010 od 15.30, kdy hostíme Lukov.

dorost – K.S.

Po sezóně 08/09, kdy dorostenecké družstvo prošlo generační 
obměnou, se dal očekávat postupný nárůst herní kvality, kdy hráčský 
základ zůstal z většiny stabilní a došlo pouze k několika výměnám. 
V dorostu skončili Kovařík F., Žalek L., Vavrys O., na hostování 
Andrýsek M. Družstvo doplnili z žákovské kategorie Horáček 
D., Kozubík R., Olejník M, kteří okamžitě zapadli do kádru a byli 
platnými hráči. Po jarní části sezóny ukončili práci u dorostu i trenér 
P.Měrka a vedoucí F.Faldík. Dorost převzali Horáček J. a Pavlůsek J. 
Letní příprava byla trenéry hodnocena pozitivně a zapojil se do ní celý 
kádr hráčů. První polovina podzimu se vyvíjela velmi dobře, hráči 
hráli pohledný bojovný fotbal. Ve druhé části podzimu se ale projevila 
ještě nevyzrálost hráčů a opustilo je i střelecké štěstí, kdy ani ,,Vojta“ 
z lavečky nepomohl. Během podzimu někteří hráči vypomáhali 
i mužstvům mužů ,,A“ i ,,B“. Nicméně umístění na 7. místě se 23 
body, 5bodovou ztrátou a zápasem k dobru na druhé místo je velmi 
pěkné. V podzimní části za dorost nastoupili: Pekárek O., Horáček J., 
Hověžák D., Horáček M., Horáček D., Fojtík P., Urbaník J., Kupčík 
Z., Pavlůsek M., Maček T., Tlušťák K., Kozubík R., Červenka M., 
Trčka S., Floreš B., Doruška M., Olejník M., Hověžák J., Plšek D. 
Jarní část sezóny začíná dorost zájezdem do Chvalčova 28.3.2010.

žáci – K.S.

Žákům Vlachovic tuto sezónu dorostly silné ročníky 1995 a 1997 
z čehož pramení i vynikající umístění obou věkových kategorií. 
Po přechodu pouze dvou hráčů do dorostu se vrátil J.Hověžák z 
hostování v Brumově a doplnil tak velmi úzký, zato však kvalitní 
kádr starších žáků. U kategorie mladších v průběhu léta naskočilo 
do fotbalového kolotoče opět několik nových adeptů. Za toto je také 
nutno poděkovat P.Měrkovi, který trpělivě tento fotbalový potěr 
vychovává v ZŠ. Obě věkové kategorie pod vedením K.Hověžáka a 
V.Plška po celý podzim předváděli líbivý a bodově úspěšný fotbal. 
Starší žáci jsou po podzimu na 2.místě se ziskem 25 bodů a mladší 

na místě 4. s body 24. V podzimní části za žáky nastoupili: Koutná R, 
Plšek D, Jemelka M, Hověžák J, Žálek L, Struhař L, Trčka M, Bartoš 
L, Kořenek J, Fojtů A, Hlavica D, Faldík J, Pekárek J, Trčka V, Trčka P, 
Rak P, Hověžák P, Trčka Š, Kořenek M, Vizvári J, Míča M, Bednářová 
S, Ovesný J, Rak P. Jaro začínají žáci soubojem o první místo, kdy 
10.4.2010 hostí Val. Meziříčí ..B“. 

muži ,,B“ – III tř.

Družstvo mužů ,,B“ po loňské záchraně v posledních kolech vzhlíželo 
do letošního ročníku s nadějí, že bude lepší. Po prvních třech kolech 
to vypadalo, že by snad mohl, ovšem nevyrovnanost výkonů, neúčast 
hráčů na trénincích a zápasech, mělo za důsledek pouze 11.místo v 
tabulce a zisk 12bodů. Nezbývá než věřit, že jaro bude lepší.                              

Chtěli bychom poděkovat obci Vlachovice, firmě Aga Vlachovice, 
firmě Sporek projektování a dalším sponzorům, kteří přispívají na 
naši činnost. Dík též patří trenérům a vedoucím všech mužstev.

Na závěr bychom chtěli popřát všem krásné prožití vánočních svátků 
a v novém roce hodně zdraví a spokojenosti. Věříme, že fanoušci Sk 
Vlachovice nám zachovají svou přízeň i nadále.

Obadal Ladislav, předseda SK  Horáček Jan, sekretář SK

Staří páni - Turnaj v kopané

Dne 27.června za krásného slunečného počasí se uskutečnil ,,celo-
státní“ turnaj v kopané starých pánů. Zúčastnila se ho družstva z Ústí 
nad Labem, Jiskry Otrokovic a domácí Vlachovice. Ve všech utká-
ních předváděla všechna mužstva velmi pohledný a bojovný fotbal. 
I když se nehrálo o mistra světa, všichni chtěli ukázat soupeři, že v 
jejich regionu jsou lepší než ti druzí. 

V konečném účtování byli nejlepší hráči z Ústí nad Labem, před Jis-
krou Otrokovice a domácími borci z Vlachovic. Turnaj byl ze strany 
všech zúčastněných hodnocen jako vynikající a rádi by se třeba za 
rok potkali znovu. 

Poděkování patří za podporu obci Vlachovice a všem, kteří se spolu-
podíleli na organizaci a přípravě akce.

  

Pavlůsek Jaroslav
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Lesní výroba
 
Rok 2009 byl druhým rokem platnosti desetiletého Lesního hospo-
dářského plánu, podle kterého se hospodaří na lesních majetcích. Za 
období platnosti nového plánu na roky 2008 - 2017 obec hospodaří 
na lesích, které mají rozlohu 227,89 ha na k.ú. Vlachovice 130,99 ha, 
na k.ú. Vrbětice 96,90 ha. 
V letošním roce bylo vytěženo 742,18 m3 dřeva. Při těžbách jsme 
se letos zaměřili hlavně na těžby předmýtní, probírkové. Při těchto 
těžbách nevznikají holiny, které je potřeba následně zalesňovat a dále 
ošetřovat, avšak pracnost a cena výroby je vyšší, zpeněžení dříví je 
však nižší. Provedení těchto výchovných těžeb je přesto nutno pro-
vést.Část dříví byla použita na výrobu palivového dříví pro důchodce, 
celkem bylo vyrobeno a rozvezeno 140 prm paliva. 
Také v letošním roce jsme využili dotací poskytovaných krajským 
úřadem na hospodaření v lesích. Na zalesňování listnáči a prořezávky 
jsme čerpali dotaci 
104 tisíce korun, na probírky a přibližování dříví vyvážecí soupravou 
budeme žádat o další dotace. Správa CHKO Bílé Karpaty, která do-
tuje oplocování lesních kultur a vylepšování listnáči, byla požádána o 
dotaci ve výši 141 tisíc korun, vyplatila příspěvek ve výši 68200,-Kč.          
Lesy nedávají jenom dřevo a to jak užitkové nebo palivové, plní také 
různé mimoprodukční funkce, mezi které patří také produkce vánoč-
ních stromečků, které přinesou do vašich domovů vůni lesa a s ní ať 
přinesou také klid, pohodu a do nového roku hodně zdraví štěstí a 
spokojenosti.
 

Ing.Václav Obadal, odborný lesní hospodář

Ze života myslivců

Myslivecké sdružení Valašsko Vlachovice hospodaří v pronajaté ho-
nitbě Honebního společenstva Vlachovice o výměře 2039 ha honební
 plochy. Sdružuje myslivce z Vlachovic, Vrbětic a okolí.

V současné době má MS 29 členů. Naše členská základna je pro-
ti celostátnímu průměru poměrně mladá, i když náš nejstarší člen a 
někdejší předseda Pan Josef Míča oslavil v dubnu letošního roku 70. 
narozeniny. Věkový průměr snižují naši noví mladí členové, kteří byli 
v minulých letech pasováni na myslivce.            

V letošním roce jsme po mnoha letech obnovili ve spolupráci se zá-
kladní školou činnost mysliveckého kroužku, který obětavě vede náš 
člen Vojta Gbelec.

Děti, které tento kroužek navštěvují, mají možnost se seznámit s pra-
cí myslivců. V létě se zúčastnily okresního kola soutěže Zlatá srnčí 
trofej, kterou pořádal Okresní myslivecký spolek ve Zlíně. V měsíci 

červnu jsme uspořádali Myslivecký dětský den. Tento se konal na 
Ďulovém kopci a zúčastnilo se ho přes čtyřicet dětí. Připravili jsem 
pro ně stezku, na které bylo několik stanovišť, kde poznávaly zvířata, 
ptáky, rostliny, dřeviny a jiné přírodniny. Na stezce vyplňovaly test 
zaměřený na myslivost a přírodu. Test a otázky na stezce byly roz-
děleny do třech kategorií. Všechny děti dokázaly jak při řešení testu, 
tak při stezce svoje znalosti a soutěživost. Tu dokázaly děti také ve 
střelbě ze vzduchovky. 

Za svoje znalosti a dovednosti byli malí účastníci odměněni diplomy 
a pěknými cenami. Pro děti a jejich doprovody myslivci připravili 
výborný zvěřinový guláš a jiné občerstvení. Touto akcí jsme navázali 
na pořádání výstavek v červnu k Měsíci myslivosti a ochrany přírody, 
které mívají každoročně velký úspěch u veřejnosti.

Během roku jsme odpracovali jak pro myslivost, tak pro obec a země-
dělské družstvo stovky brigádnických hodin. Pečovali jsme o zvěř a 
její životní prostředí. Na jaře jsme koupili pro oživení krve ne zrovna 
malým nákladem pět párů zajíců z krotkého chovu. Stav zajíců se sice 
zlepšil, ale co je to platné, když stavy predátorů jsou tak vysoké, že i 
přes veškerou péči se stavy zajíců nijak nezvedají. Podobně neslavně 
skončila také naše snaha o vysazení bažantů, kteří byli v minulosti u 
nás běžnou zvěří. Také letos jsme koupili bažantí kuřata, která máme 
ve voliéře na Ďulovém kopci. Po celou dobu se o ně vzorně staral náš 
myslivecký hospodář pan Karel Kulíšek, za což mu patří velký dík.  V 
měsíci únoru jsme pořádali již VI. myslivecký ples, který měl již tra-
dičně velký úspěch a úroveň. 

Dobrou úroveň bychom chtěli udržet také při pořádání VII. mysli-
veckého plesu, který se uskuteční v pátek 5. února 2010. K poslechu 
i tanci bude hrát kapela FOCUS ROCK, kterou bude doprovázet i 
cimbálová muzika Zálesí. Na plese budou připraveny také chutné 

zvěřinové speciality a tradičně 
bohatá tombola. Již teď vás na 
tuto akci srdečně zvu a věřím, že 
se zdaří a opět obohatí kulturní 
život v naší obci.

Závěrem mi dovolte, abych vám 
jménem všech myslivců popřál 
radostné prožití svátků vánoč-
ních a posledních dnů tohoto 
roku, do nového roku 2010 hod-
ně zdraví, štěstí a pohody.

 
Ing.Václav Obadal, předseda 

MS
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Dobrovolní hasiči Vlachovice

Dobrovolní hasiči Vlachovic nejsou známí svými sportovními úspě-
chy jako třeba některé okolní sousední sbory, ale o to více směřují 
své úsilí a snahu Pomáhat!  Již naši “stáříčci“, když zakládali spolky, 
jejich krédem a posláním bylo heslo “BOHU KU CTI A BLIŽNÍMU 
KU POMOCI“, a to stále platí!

V roce 2009 jsme zdolávali tři požáry.
  
V měsíci lednu jsme hasili “chatku mladistvých“ v trati “Dubí“ smě-
rem na Paseky. Škoda tam nebyla velká, ale nebezpečí na lesním po-
rostu ano a příjezd přes zaváté pole složitý!       
Druhý zásah byl rovněž v lednu, kdy jsme zasahovali u požáru hos-
podářského stavení RD, kde majitelka nasypala popel do plastové 
popelnice, aniž by zpozorovala, že se tam nachází ještě nevychladlé 
uhlíky, od kterých se vzňala plastová popelnice a část hospodářského 
stavení RD v trati Strže. Požár hasit byla povolána naše jednotka i 
do sousedního Újezda, kdy 10.února při špatné sjízdnosti silnice u 
Vlachové Lhoty do Vysokého Pole, jsme pomáhali zdolávat požár 
vzniklý od zazděného trámu do komína v půdní vestavbě RD.
Našim cílem není jen zdolávat oheň a řešit mimořádné situace, ale i 
předcházet jim a také upozorňovat občany na možná rizika. Pomůc-
kou nyní v zimním období je toto Desatero pro požární bezpečí ko-
mínů:

1. Komíny se musí pravidelně čistit a kontrolovat. 2. Komíny a kou-
řovody udržujte v bezvadném stavu. 3. Komín, u nějž byla zjištěna 
závada, se nesmí používat. 4. Dbejte na řádné zaústění kouřovodu do 
komínového tělesa. 5. Na půdě se nesmí těsně u komína skladovat 
hořlavé předměty. 6. Komínové těleso musí být uvnitř domu omítnuto 
a bez prasklin. 7. Do komínového tělesa, a to ani na krajíček, nesmí 
zasahovat trámy. 8. Vymetací i vybírací dvířka komínu důkladně za-
jistěte proti vypadnutí. 9. Dodržujte návody a podmínky stanovené 
výrobcem tepelných spotřebičů. 10. Za závadný stav komínů nese 
odpovědnost uživatel nebo vlastník objektu.

Činnost sboru (36 dospělých) je v zásadě během uplynulého roku 
stejná jako v minulých letech.

Kromě již zmíněných výjezdů k ohňům jsme provedli dvakrát “Tech-
nickou pomoc“ cisternou protlak kanalizací, zalévání koupaliště, kro-
pení nových parkovacích ploch na náměstí a také ukázku techniky, 
výzbroje a výstroje dětem MŠ pro motivaci v rámci zapojení do ce-
lostátní soutěže PO Očima dětí. Další hodnotnější však byla ukázka 
včetně zásahu s vodou a různými soutěžemi konaná při Dětském dni 
ve Vlachovicích dne 30.srpna.

V celostátní soutěži PO Očima dětí za spolupráce s ZŠ a MŠ Vlacho-
vice, se námi vybrané práce v okrese umístily takto:

Zpráva o činnosti hasičů Vrbětice za rok 2009

Blížící se konec roku nás vyzývá k tomu, abychom se poohlédli po 
tom, co náš sbor v uplynulém roce společnými silami vykonal a ja-
kých akcí se účastnil.
K dnešnímu dni má naše základní organizace 51 členů, ze kterých je 
41 činných a 10 důchodců.  
V uplynulém roce náš sbor zasahoval u jedné mimořádné události, 
kterou byl požár přístavku ve Vlachovicích u pana Šimoníka. V mě-
síci lednu to byl ještě požár dřevěné chatky ve Vlachovicích na Trho-
visku, kde ovšem naše jednotka nezasahovala, pouze vyjela a protože 
šlo o zcela bezcenný objekt, škoda byla nulová. U těchto událostí 
nebylo zaznamenáno žádné zranění zasahujících hasičů ani obyvatel. 

V tomto roce náš sbor opět reprezentovali naši muži, žáci a žákyně na 
různých pohárových soutěžích a nutno dodat, že se jim opět dařilo, 
hlavně co se týče družstva mužů.
7. června proběhla v Křekově okrsková soutěž v PS, kde naši hoši po 
delší době opustili své prvenství a předali tak účast na okresní soutěži 
družstvu Vlachové Lhoty.   
Činnost našeho sportovního družstva byla však bohatá, co se týče 
účastí na jiných pohárových soutěžích v Zlínském okrese a také ve 
Velké ceně OSH Přerov. Výsledkem je krásné 1. místo v celkovém 
pořadí soutěže v požárním sportu v rámci Zlínské ligy. Naši hoši po-
čtem 194 bodů stanovili nový rekord tohoto prestižního seriálu. Ve 
Velké ceně OSH Přerov  si účastí na pohárovkách v tomto okrese 
vybojovali taktéž celkové 1. místo.
Sedmý ročník pohárové soutěže v místním areálu se konal 16.srpna 
a  byl opět součástí Zlínské ligy. Tato soutěž proběhla na velmi dob-
ré úrovni, za což patří dík všem jejím organizátorům, kteří za jejím 
hladkým průběhem stáli. Další z pořádaných sportovních akcí byl 
2.ročník Noční soutěže v PS dne 19.září, kdy se po loňských zku-

ZŠ v kategoriích: L1: 3.místo Petr Trčka, L2: 1.místo Jana Machů, 
3.místo Hana Machů, L3: 2.místo Anna Obadalová, 3.místo Martina 
Elšíková. Výborné bylo též umístění dětí v okresním měřítku MŠ v 
kategoriích: M1: 2.místo Kristýna Hrabicová, 3.místo: Adriena Ly-
sáčková, M2: Ondřej Hrabina.

Mládež se snažíme vychovávat-motivovat k prospěšné, i když dob-
rovolné činnosti také tím, že dorost se za dospělé zúčastnil soutěží v 
požárním sportu. Výsledky zatím nejsou vynikající, jelikož ani po-
třebné vybavení není uspokojivé, ale snaha je! Pochvalu zaslouží i 
dorostentky, které startovaly ve dvou soutěžích za Vlachovice.

Jako každoročně udržujeme tradici a kulturně společenské akce: od 
fašanek po obci, stráž u božího hrobu, hasičská pouť na sv. Hostýně, 
společná okrsková mše svatá ve Vlachovicích, kácení máje, návštěvy 
starších i jubilujících členů a okolních sborů na jejich výročích, a 
nakonec i rozloučením s dobrými kamarády-hasiči, 1x Lipová, 3x ve 
Vlachovicích.

Závěrem ale více optimisticky: byla dána na generální opravu moto-
rová stříkačka PS12, obecní úřad Vlachovice koupil z dotací zásaho-
vé obleky a obuv, z obce Pitín máme od měsíce srpna místo naší staré 
Š706 rv.1966 zachovalejší Š706 rv.1987. 

Vážení spoluobčané, 
přeji Vám všem, nejen v Novém roce žádné požáry a mimořádné 

události, ale jen vše nejlepší, zdraví, štěstí, úspěchy v zaměstnání i v 
osobním životě!

Karel Ptáček, starosta SDH Vlachovice



SDH Vrbětice 11

Vlachovické listyProsinec 2009

šenostech stala tato soutěž ještě víc atraktivnější. Na ní byl našemu 
sboru předán zánovní automobil Ford Tranzit, který nám bude slou-
žit jako nové zásahové vozidlo. Tohoto předávání se účastnili vzácní 
hosté, kterými byly senátorka paní ing. Jana Juřenčáková, ředitelka 
HZS Zlínského kraje paní ing.Ph.D. Jarmila Čičmancová a také sta-
rosta obce Vlachovice pan Zdeněk Hověžák. 
Poslední z pořádaných soutěží v tomto roce byla „Čertovská soutěž“ 
v neděli 6. prosince, kde si za extrémních podmínek naši hoši vybo-
jovali opět 1.místo. 
Kromě všech ostatních soutěží bych chtěl ještě vzpomenout účast na-
šich mužů na Mezinárodní hasičské olympiádě CTIF v Ostravě, kde 
v rámci exhibice Extraligy ČR se naši hoši umístili na 3.místě hned 
za loňským a předloňským vítězem Extraligy.
Podrobnější přehled všech významných soutěžích najdete v příspěv-
ku vedoucího sportovního družstva Františka Měřičky.
Co se týče kulturních akcí, bylo jich v tomto roce hned několik. 
Začátkem roku se stalo tradicí, respektive koncem února, pořádal náš 
sbor Fašanky doprovázené večerní zábavou s pochováváním basy. 
S velikonočním obdobím nám připadá povinnost zajistit stráže u 
Božího hrobu a musím říct, že i tento závazek jsme v rámci naše-
ho 16.okrsku splnili. Ze společenských akcí, kterých se naši členové 
zúčastnili, bych chtěl  ještě vzpomenout tradiční pouť na sv.Hostýně 
a svátek sv.Floriána ve Vlachovicích, kdy se uctila památka našeho 
patrona mší v kostele a potom posezením v doprovodu dechovky 
„Lačnovjanka“.  
Z dalších akcí, které náš sbor organizoval, bylo tradiční kácení máje, 
v červenci koncert rockových kapel a také na začátku srpna I. srpno-
vou noc s dechovkou Důbravanka. Při této akci byli pořadatelé ovšem 
zklamáni velmi malou účastí místních a také přespolních, takže se 
bude jistě zvažovat další pořádání takovýchto koncertů.

V letošním roce připadla povinnost zorganizovat námětové cviče-
ní sboru Haluzice. Cílem tohoto cvičení byla prohlídka jejich nové 
zbrojnice a požární nádrže. Toto cvičení, které proběhlo v měsíci 
srpnu, se zúčastnilo všech pět sborů okrsku a bylo zjištěno, že i v 
takových podmínkách je SDH schopno v případě požáru zasáhnout. 

Toto je zhruba výčet událostí, které náš sbor v letošním roce vykonal. 
Myslím si, že akce, které jsme měli v plánu, se nám splnit podařilo 
a snad tak bude i v příštím novém roce. Důkazem o aktivní činnosti 
a sportovních úspěších našeho družstva je také fakt, že byl náš sbor 
jako jeden z mála vybrán na pořádání Extraligy České republiky v PS 
dne 26. června příštího roku.
Tato soutěž je zcela ojedinělá svým rozsahem a bude to pro nás určitě 
obrovská zkušenost ale tím také prestiž pro celý sbor a celou naši 
vesnici. 

Závěrem bych chtěl ještě jednou poděkovat všem, kteří se jakýmkoliv 
způsobem podíleli na těchto akcích a do příštího roku popřál všem 
pevné zdraví a mnoho úspěchů jak v osobním, tak i v pracovním ži-
votě.
							     

Starosta SDH Vrbětice Lysáček Aleš.

Předávání vozidla Ford TRANZIT

V sobotu dne 19.9.2009 v odpoledních hodinách bylo předáno zá-
sahové vozidlo FORD TRANZIT pro SDH Vrbětice. Toto bylo po-
řízeno z dotace poskytnuté Zlínským krajem a za spoluúčasti obce 
Vlachovice. Vozidlo bylo slavnostně předáno zástupcům SDH Vrbě-
tice a to starostovi Aleši Lysáčkovy a veliteli SDH Vrbětice Fran-
tišku Šimonů. Předání vozidla proběhlo za účasti senátorky ing. 
Jany Juřenčákové, ředitelky HZS Zlínského kraje ing. Ph.D. Jarmily 
Čičmancové, náměstka starosty OSH Zlín Jaroslava Jiříka a starosty 
obce Vlachovice Zdeňka Hověžáka. 

Zpráva o činnosti sportovního družstva SDH Vrbětice

Na sezónu 2009 začaly přípravy již na podzim 2008 a to zakoupením 
nefunkční stříkačky PS 12 od sboru SDH Horní Lideč. Přes zimu 
prodělala tato stříkačka sportovní úpravu u Ivo Poláška v Holešově, 
čerpadlo dodal ing. Karel Gába z Kelče. S tímto novým strojem jsme 
se plni očekávání vrhli do nové sezóny.
Tu jsme se snažili zahájit co nejdříve, abychom se do začátku Zlínské 
ligy PS dostali po dlouhé zimní přestávce opět do formy. První závod 
se uskutečnil již 25.4. v Medlově , kde jsme 1. místem a zároveň 
novým traťovým rekordem úspěšně nastoupili do nové sezóny. Pak 
už to šlo jako na běžícím páse. Víkend co víkend na závodech, někdy 
i tři za den.
Během května se nám podařilo vyhrát tři úvodní závody Velké ceny 
OSH Přerov, což nás přivedlo na myšlenku zúčastnit se celého seriálu 
soutěží tohoto okresu. Do celkového hodnocení této ligy se započí-
távalo 18 závodů. Posledního května začala konečně Zlínská liga PS 
a to závodem v Rackové. Díky 1.místu  jsme se dostali do vedení v 
ZLPS. Do Zlínské ligy se započítává celkem 12 závodů. Ze třetího 
závodu ZLPS se nám bohužel nepodařilo včas přejet do Křekova na 
okrskovou soutěž. Díky neochotě pořadatelů jsme již nebyli připuš-
těni k plnění první disciplíny, i přesto se nám však podařilo získat 
celkově 2.místo. 

Mimo těchto dvou lig jsme se během roku zúčastňovali pohárových 
soutěží po okolí, zavítali jsme i k našim východním sousedům na Slo-
vensko do Pravotic. Samozřejmě jsme navštívili i závody zařazené do 
VPK Extraligy ČR v PÚ. Díky našemu 3.místu na jednom z těchto 
závodů z roku 2008 jsme také dostali pozvánku na exhibiční závod 
Extraligy při Mezinárodní hasičské olympiádě CTIF v Ostravě. Zde 
se Extraliga předvedla zejména zahraničním účastníkům. Na tomto 
závodě jsme se umístili na 3.místě hned za loňským a předloňským 
vítězem Extraligy. Zahraniční diváci žasli jak nad výkony družstev, 
tak nad výkony našich strojů. Na Extralize v Radíkově nás dělilo od 
stupňů vítězů jenom 0,04s. Na posledním závodě v Pravčicích jsme 
opět předvedli, že s námi musí ostatní počítat. Bylo z toho skvělé 
2.místo společně s družstvem z Lestkova, jen o 0,06s za 1. V celko-
vém pořadí jsme se umístili po pěti závodech ze čtrnácti na slušném 
14.místě.

Vedení jak ve Zlínské lize, tak i ve VC OSH Přerov se nám podařilo 
udržet až do konce. Obě ligy jsem vyhráli systémem start cíl s tako-
vým náskokem, že už dva závody před koncem bylo rozhodnuto o ví-
tězi. Díky vítězství v ZLPS jsme byli nominováni na soutěž O pohár 
hejtmana Zlínského kraje, kde jsme obsadili 6.místo. Na jednom ze 
závodů VC OSH Přerov jsme byli po převzetí cen za 1. místo pozváni 
expremiérem Mirkem Topolánkem na společný oběd.



Oznámení pro Rosťu

„Tady sa musí makať!“, tak tímto heslem hlavního mechanika Je-
remyho se po celou sezonu Mistrovství republiky závodů silničních 
motocyklů řídil tým z Vlachovic pod vedením Rosti „Matěje“ Hrbáč-
ka ve složení-Zdeněk „paskřivec“ Fojtík-jezdec, Olin „hotař“ Ščuglí-
k-jezdec a Vlasťa „Jeremy Burgess“ Frkál-hlavní mechanik. Úspěch 
na sebe nenechal dlouho čekat a „makání“ se vyplatilo. Zdeněk Foj-
tík totiž obsadil v celkovém hodnocení 2.místo a stal se tak vicemist-
rem ČR ve třídě Klasik do 175ccm.

Za tento skvělý výsledek a bezesporu velký úspěch patří díky nejen 
Zdeňkovi, ale celému týmu.
Doufejme, že se tímto heslem budou pánové řídit i v další sezoně a 
obsadí tentokrát již 1.místo.

SDH Vrbětice, pozvánky, inzerce12
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Na samý závěr sezóny jsme se zúčastnili největší soutěže co do po-
čtu zúčastněných družstev a to klání O pohár VŘSR – Memoriál V.I. 
Lenina v Širokém Dole. V kategorii muži startovalo bezmála 140 
družstev z České i Slovenské republiky. V této, dá se říct meziná-
rodní konkurenci, jsme se umístili na parádním 9.místě. Začátkem 
listopadu jsme se zúčastnili schůze pořadatelů a zájemců o pořádání 
Extraligy. Vedlo to k tomu, že 26.6.2010 se bude ve Vrběticích konat 
jeden ze závodů zařazených do VPK Extraligy ČR v požárním útoku. 
Definitivní tečku za letošní sezónou jsme udělali nejlepším časem u 
nás ve Vrběticích na 1.ročníku Čertovské soutěže 6.12.2009. 
Mimo družstvo „A“ se některých soutěží a celé ZLPS zúčastňovalo i 
družstvo „B“, kterému se někde dařilo více, někde méně. Ve Zlínské 
lize skončilo na celkovém 13.místě. V letošním roce vznikla nově i 
Zlínská liga dorostu, družstvo našich dorostenců tuto ligu vyhrálo. 
Poděkovat na závěr bych chtěl všem, kteří se jakkoliv přičinili o naše 
úspěchy. Zejména aktivním členům SDH Vrbětice, kteří nám pomá-
hají při pořádání akcí, jsou to i jejich úspěchy. Dále pak panu Poláš-
kovi, který nám společně s ing. Gábou připravil špičkový stroj. Panu 
ing.Šeligovi za zapůjčení vozíku, díky kterému jsme mohli absolvo-
vat všechny závody. Obecnímu úřadu ve Vlachovicích za materiální 
podporu a hlavně našim rodinám a přítelkyním za trpělivost.

František Měřička, vedoucí sportovního družstva

Sestava:	 Koš - Kamil Máčala
	 Spoj savic - Radim Kojecký
	 Stroj - Radim Krpenský
	 Béčka - David Šmatlo, Kamil Šmatlo
	 Rozdělovač - František Měřička
	 Pravý proud - Michal Petráš
	 Levý proud - Lubomír Petráš

Pár čísel na závěr: 	 70 soutěží	 najeli jsme přes 5500km
		  74 útoků
		  42x na stupních vítězů
		  24x 1.místo
		  9x   2.místo
		  9x   3.místo
		  8x   nedokončili
		  1x   diskvalifikováni
		  1x   mimo soutěž	

Neplaťte víc, než je nutné !!!
Občanské sdružení sociálních a finančních poraden 
s krajskou radou Svazu důchodců

zahajuje bezplatnou sociálně - finanční poradnu
Kdo může poradnu využívat ?
* držitelé průkazů ZTP, ZTP/P, TP
* senioři, sociálně slabší rodiny
* rodiny s dětmi
* nezaměstnaní
* ostatní klienti 
Co nabízíme ?
* informace a pomoc při sjednávání slev
- dodávku plynu a el. energie u vybraného dodavatele, sleva až 7 %
- služby vybraného mobilního operátora a pevné linky, sleva 10-20 %
- pojištění domácnosti a nemovitosti, sleva 10-20 % (ZTP, ZTP-P u    	
  vybraných pojišťoven)
- pojištění za škodu způsobenou zaměstnavateli
- pohonné hmoty v síti vybraných čerpacích stanic
* zajištění financí na pohřebné – program Pieta
* prevenci před nebankovními úvěry, předlužení a exekuci s mož- 	
   ným dopadem na slabší sociální skupiny
* vyřízení žádosti na zateplení domu a její   zprostředkování se 	
   slevou až 50 % od státu – ZELENÁ ÚSPORÁM
* nabídku pracovních příležitostí v poradnách  OSSAFP ČR po celé ČR
* kurzy finanční gramotnosti s osvědčením o odbornosti

Kontaktní místa:
Zlín: KR Svazu důchodců,Brandýskova 1800,Čtvrtek 13-16h
Uherské Hradiště: Palackého náměstí 293,1patro,Pondělí 9-12h
Uherský Brod: OS Luisa,Bratří Lužů 116,Úterý 9-12h
Kroměříž: Riegrovo náměstí 180,Čtvrtek 9-12h
telefon: 518 321 861,733 677 165,739 623 273,739 113 115,739 442 824
e-mail: financniporadna@seznam.cz
www.socfinporadnycr.cz

G y m n á z i u m   J a n a   P i v e č k y   S l a v i č í n

Srdečně zveme rodiče, žáky 5. a 9. tříd  na
Den otevřených dveří 17.2. 2010

po celý den od 8.00 – 18.00 hodin.
       

Prohlídka školy, seznámení s učebními plány, vyučovanými předmě-
ty, podmínkami přijetí ke studiu, atmosférou školy a prezentace nové 
profilace na gymnáziu:živé jazyky, přírodovědná profilace, IVT, mož-
nost domluvy přípravných kurzů z OSP zdarma.

www.gjpslavicin.cz			  Na návštěvu se těší 
e-mail:gyslav@gjpslavicin.cz		 Mgr. Josef Maryáš, ředitel
Tel./fax: 577 342 177

M y s l i v e c k é  s d r u ž e n í  Va l a š s k o
Vás zve na

VII.Myslivecký ples 

který se koná v pátek 5.2.2010 
v kulturním domě ve Vlachovicích

                             
Hudba:  cimbálová muzika ZÁLESÍ  

hudební skupina FOCUS ROCK                             
                                                             
Bohatá tombola a zvěřinové speciality                               
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Častulíková Eliška
Bulejková Anna
Čížová Barbora
Bolčo Teodor
Kozák Libor

Zoubek Ondřej
Novosádová Nina
Faldík Matyáš Petr
Blaha Jan
Ščuglík Bronislav

60 Zoubek Ladislav
 Žalek Jaroslav
 Daněk Vladimír
 Drgová Ludmila
 Rak Petr
 Bláha Josef
 Koutná Marie
 Fojtů Alena
 Michalková Marie
 Sládek Rostislav
 Hnilo Josef
 Bednář Karel
 Raková Ludmila
 Kovaříková Anežka

70 Raková Vojtěška
 Saňáková Františka
 Míča Josef
 Janošíková Lidmila
 Novosad Karel
 Kulíšková Jarmila
 Petrů Václav
 Obadal Václav
 Trchalíková Františka
 Janoš Josef

80 Doruška František
 Fryzelka František
 Ocelíková Zdenka
 Urbaníková Zdenka
 Míčová Anna
 Milchová Marie
 Peltán Karel
 Šimoníková Bohuslava
 Kolaříková Anastázie
 Šánková Milada
 Dragónová Anežka
 Hlavicová Ludmila
 Častulíková Marie
 Fabiánová Hedvika
 
91 Hrabica Melichar
 Fojtů Marie

94 Halaštová Miroslava

Všem jubilantům přejeme, aby ještě 
dlouhá léta žili ve zdraví a pohodě.

Obecní úřad, Vlachovice
Úmrtí

14.12.2008   Šimoník Vojtěch
31.01.2009   Radochová Marie
08.02.2009   Míča František
02.03.2009   Zámečníková Emilie
13.03.2009   Novosád František
29.03.2009   Fabián Jaroslav
26.04.2009   Ovesná Anna
25.06.2009   Gbelcová Ludmila

Jubilea 01-12/2009

18.07.2009   Bartozel Jan
10.09.2009   Urbaník Antonín
26.09.2009   Blaha František
10.10.2009   Kulíšek Václav
17.11.2009   Obadal Jaroslav
29.11.2009   Častulík Karel
07.12.2009   Míčová Emilie

* Pokud nemáte zájem o zveřejnění ve společenské kronice, podejte 
tuto informaci na matrice OÚ Vlachovice číslo telefonu 577324026.

Platí od 13.12.2009 do 11.12.2010820245 Valašské Klobouky-Luhačovice-Uherské Hradiště-Brno-Praha
Přepravu zajišťuje: ČSAD Vsetín a.s., Ohrada 791, 755 01 Vsetín, provozovna Slavičín, tel. 577 343 462 (spoje 1-16,21,22)

ČSAD Vsetín a.s., Ohrada 791, 755 01 Vsetín, provozovna Luhačovice, tel. 577 134 395, 577 131 030 (spoje 17-20)
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X jede v pracovních dnech 7 jede v neděli H zastávka je bezbariérově přístupná MHD možnost přestupu na městskou hromadnou
1 jede v pondělí R jízdenku s místenkou je možné zakoupit M občerstvení/restaurace v objektu zastávky  dopravu
5 jede v pátek J spoj příslušnou zastávkou projíždí WC veřejně přístupné WC v objektu zastávky l spoj zastavuje jen pro vystupování
6 jede v sobotu spoj jede po jiné trase   x přestup na vlak
  
 23  nejede 26.12.09  47  jede také 28.1.10, nejede 25.12.09, 1.1.10, 29.1.10, 5.3.10, 2.4.10, od 2.7.10 do 27.8.10, 29.10.10
 27  nejede od 28.12.09 do 31.12.09  49  jede také 6.4.10, 29.9.10, nejede 21.12.09, 28.12.09, 1.3.10, 5.4.10, od 28.6.10 do 30.8.10, 27.9.10
 31  nejede 31.12.09  66  jede také 5.4.10, 6.7.10, 28.9.10, 28.10.10, 17.11.10, nejede 4.4.10, 4.7.10
 34  nejede 26.12.09, 1.5.10, 8.5.10   
  
Na lince je vyloučena přeprava živých zvířat.
Dětské kočárky a velmi rozměrné předměty se nepřepravují. K přepravě jsou příjmána pouze cestovní zavazadla v hodnotě do 4.000,-Kč.

CIS JŘ © CHAPS spol. s r.o., 1.6.3349.29757 25.11.2009
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 14  nejede od 23.12.09 do 31.12.09, od 29.1.10 do 5.2.10, od 1.4.10 do 2.4.10, od 1.7.10 do 31.8.10,  31  nejede 31.12.09

od 27.10.10 do 29.10.10  60  nejede 24.12.09, 1.5.10, 8.5.10, 6.7.10, 28.9.10, 28.10.10, 17.11.10
 27  nejede od 28.12.09 do 31.12.09  75  nejede od 28.12.09 do 31.12.09, od 7.7.10 do 27.8.10
  
Na lince platí tarif vyhlášený ČSAD Vsetín a.s. Informace o tarifu  a smluvních přepravních podmínkách  jsou zveřejněny na www.csadvs.cz nebo ve vozidlech na lince.
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X jede v pracovních dnech 7 jede v neděli spoj jede po jiné trase
+ jede v neděli a státem uznané svátky J spoj příslušnou zastávkou projíždí   
  
 13  jede od 28.12.09 do 31.12.09, od 7.7.10 do 27.8.10  31  nejede 31.12.09
 14  nejede od 23.12.09 do 31.12.09, od 29.1.10 do 5.2.10, od 1.4.10 do 2.4.10, od 1.7.10 do 31.8.10,  60  nejede 24.12.09, 1.5.10, 8.5.10, 6.7.10, 28.9.10, 28.10.10, 17.11.10

od 27.10.10 do 29.10.10  66  jede také 5.4.10, 6.7.10, 28.9.10, 28.10.10, 17.11.10, nejede 4.4.10, 4.7.10
 17  jede od 23.12.09 do 31.12.09, od 29.1.10 do 5.2.10, od 1.4.10 do 2.4.10, od 1.7.10 do 31.8.10,  75  nejede od 28.12.09 do 31.12.09, od 7.7.10 do 27.8.10

od 27.10.10 do 29.10.10  79  jede jen v lichých týdnech, nejede od 28.12.09 do 31.12.09, od 7.7.10 do 20.8.10
  
Na lince platí tarif vyhlášený ČSAD Vsetín a.s. Informace o tarifu  a smluvních přepravních podmínkách  jsou zveřejněny na www.csadvs.cz nebo ve vozidlech na lince.
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+ jede v neděli a státem uznané svátky J spoj příslušnou zastávkou projíždí   
  
 14  nejede od 23.12.09 do 31.12.09, od 29.1.10 do 5.2.10, od 1.4.10 do 2.4.10, od 1.7.10 do 31.8.10,  75  nejede od 28.12.09 do 31.12.09, od 7.7.10 do 27.8.10

od 27.10.10 do 29.10.10  79  jede jen v lichých týdnech, nejede od 28.12.09 do 31.12.09, od 7.7.10 do 20.8.10
 31  nejede 31.12.09 B na spoj 28 navazuje v zastávce Slavičín,Radnice spoj 36 linky 820415 do Luhačovic a Zlína
 48  jede také 5.4.10, 28.9.10, 17.11.10, nejede 27.12.09, 31.1.10, 4.4.10, od 4.7.10 do 29.8.10, 26.9.10 B na spoj 54 navazuje v zastávce Slavičín,Radnice spoj 13 linky 820376 do Zlín,aut.nádr.
 60  nejede 24.12.09, 1.5.10, 8.5.10, 6.7.10, 28.9.10, 28.10.10, 17.11.10 B na spoj 60 navazuje v zastávce Slavičín,Radnice spoj 19 linky 820315 do Zlín,aut.nádr.
 66  jede také 5.4.10, 6.7.10, 28.9.10, 28.10.10, 17.11.10, nejede 4.4.10, 4.7.10   
  
Na lince platí tarif vyhlášený ČSAD Vsetín a.s. Informace o tarifu  a smluvních přepravních podmínkách  jsou zveřejněny na www.csadvs.cz nebo ve vozidlech na lince.

CIS JŘ © CHAPS spol. s r.o., 1.6.3349.29757 25.11.2009


